



## 銀河娛樂集團響應澳門能源辦為環保工作再度傾巢而出

星際酒店及娛樂場、「澳門銀河™」和四間「城市娛樂會」外牆關燈一小時

2010年6月14日

銀河娛樂集團（下稱：「銀娛」）對環保節能活動一向鼎力支持，繼今年三月響應世界自然基金會發起的「地球一小時」熄燈行動後，銀娛旗艦星際酒店及娛樂場（下稱：「星際」）、2011年初開幕的「澳門銀河™」、聯同華都、金都、利澳和總統四間「城市娛樂會」於6月14日晚上八時三十分參與由澳門能源業發展辦公室舉辦的「齊熄燈、一小時」活動，關掉非必要的建築物外牆裝飾燈光一小時，再以實質行動推動環保。

銀河娛樂集團總裁及首席營運總監萬卓祺先生說：「環保對全球的重要性有目共睹，節能更是各業界的一道重要議題，作為良好企業公民的銀娛向來積極參與有助環保的活動，過去數年，銀娛除了參與「澳門節能周」活動外，集團內部也一直設立節能指引，鼓勵員工從日常生活養成良好習慣，減少消耗能源；銀娛十分欣賞澳門能源業發展辦公室對環保活動的努力推廣，我們更應盡力肩負節能責任以示支持。」

銀娛一直實踐環保節能，除了在內部進行相關工作外，旗艦星際對能源節約也不遺餘力，組織環保小組共同實行節省能源計劃，行動包括酒店及娛樂場和辦公室內盡量選取慳電膽照明，使用率達到八成、酒店各範圍的冷氣調節採用合適的溫度，減少廢氣排放、選用具環保效能無污染用途的清潔劑，避免化學物質污染海洋，除此之外，星際更著力研究採用天然能源，如研究借助太陽能發電，以上種種措施的成本雖然較高，但長年累月下，反能有效控制電力消耗，達成環保效能，促成經濟效益。

另外，星際正積極將紙張、鋁罐、玻璃及塑膠樽進行廢物分類，讓收集商輕易收集，循環再造；與此同時，星際還收集雨水和工程排放的污水，經過濾後，以用作灌溉植物及清洗停車場地板。每間酒店客房及員工休息室均設有節水器具，並貼出溫馨告示提醒客人及員工節省用水。銀娛鼓勵各部門樹立節能榜樣，呼籲員工從生活點滴著手，身體力行提倡環保，上下一心共同創建綠色地球。